
Засоби діагностики навчальних досягнень студентів з навчальної 

дисципліни «Біохімія фізичних вправ» 

 

Для перевірки знань студентів використовуються наступі види контролю: 

поточний (на кожному практичному занятті), рубіжний (після кожного 

кредиту) та підсумковий (іспит). 

60% балів студенти накопичують на заняттях та під час поточного 

підсумкового контролю, що регламентується робочою програмою. 

На кожному занятті студент має змогу отримати 6 за засвоєння 

теоретичних знань, що здійснюється шляхом усного опитування (15х6 балів 

= 90 балів). 

 За виконання самостійної роботи в межах кожного кредиту передбачено 

максимальну кількість балів — 40. Самостійні роботи різняться за видом 

завдань та їх складністю.  (4х40 балів = 160 балів). На кожному занятті 

студенти мають змогу отримати по 4 бали за самостійну роботу з 

дидактичними картками. Також студентам пропонують конспектування з 

першоджерел, виконання реферативних доповідей або презентацій, перегляд 

фільму з подальшим написанням ессе. 

Контрольні роботи виконуються в тестовій формі (2х10 балів = 20 балів). 

40% балів студенти отримують на іспиті (160 балів). 

За семестр студент може отримати максимально 400 балів. 

 

Критерії оцінки навчальних досягнень студентів з дисципліни: 

«Біохімія фізичних вправ» 

 

Початковий рівень : FХ/35 -49/, незадовільно. 

Критерії оцінки теоретичних знань. 

Студент відтворює  незначну частину навчального матеріалу, має 

нечітке уявлення про виникнення та розвиток дисципліни. 

Критерії оцінки практичних умінь: не чітко виконує практичні завдання . 

Середній рівень: Е /50-54/, Д /55-64/, задовільно 

Критерії оцінки теоретичних знань: студент відтворює основний 

навчальний матеріал, здатний з помилками дати визначення  основним 

положенням виникнення і розвитку дисципліни. Відповідь його правильна, 

але недостатньо осмислена.  

Критерії оцінки практичних умінь: практичні завдання виконує з 

незначними помилками. 

Достатній рівень: С /65-79/, В /80-89/, добре. 

Критерії оцінки теоретичних знань 



Знання студента є достатніми, він застосовує вивчений матеріал у 

стандартних ситуаціях.  Відповідь його логічна, хоч і має неточності.  

Критерії оцінки практичних умінь: практичні завдання виконує з 

незначними помилками, чітко відповідає на поставлені питання.     

Високий рівень: А/90 -  100/, відмінно. 

Критерії оцінки теоретичних знань: студент на високому рівні володіє 

знаннями навчального матеріалу, аргументовано  використовує їх у різних 

ситуаціях.  Студент має системні глибокі знання з дисципліни, усвідомлено 

використовує їх на практиці. 

Критерії оцінки практичних умінь: практичні завдання виконує без 

помилково використовуючи різні джерела інформації. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену для заліку 

90 – 100 А відмінно    

 

зараховано 

80-89 В 
добре  

65-79 С 

55-64 D 
задовільно  

50-54 Е  

35-49 FX незадовільно не зараховано 

 


